

Новые почетные граждане Сестрорецка

Звание «Почетный житель города Сестрорецка» присваивается Муниципальным советом города с 2004 года. Всего за это время звания были удостоены 22 человека. 1 июля были названы имена трех новых почетных жителей нашего города.

Тайным голосованием депутаты Муниципального совета города Сестрорецка избрали почетных жителей города Сестрорецка. Ими стали:

— БЕГЛОВ Александр Дмитриевич — за получившие широкое признание у жителей заслуги в области государственной деятельности и личный существенный вклад в развитие города Сестрорецка, возрождение его культурных, духовных и исторических традиций;

— КОШЕЛЕВ Глеб Васильевич — за большие заслуги в развитии отечественного инструментального производства, участие в общественной жизни, краеведческую деятельность, воспитание патриотизма и любви к родному городу Сестрорецку;

— МАРЕЙЧЕВ Александр Александрович — за доблесть и ревностное служение Отечеству в течение жизненного пути, который может служить предметом гордости всех сестроречан, а также достойным примером для подражания юному поколению.

Также на заседании Муниципального совета города Сестрорецка, состоявшемся 1 июля, депутаты определили день, когда будут проводиться праздничные мероприятия, посвященные 296-й годовщине основания

Сестрорецка. Кстати именно в этот день и состоится торжественное награждение новых почетных граждан нашего города.

В соответствии с законом «О праздниках и памятных датах в Санкт-Петербурге» день основания Сестрорецка — 20 сентября. Но в 2010 году 20 сентября приходится на вторник, то есть рабочий день.

Для того чтобы в праздничных мероприятиях смогли принять участие как можно больше сестроречан и гостей города, было принято решение отметить в этом году очередной день рождения Сестрорецка двумя днями раньше официальной даты — в субботу, 18 сентября.

**Официальный интернет-сайт
МО г. Сестрорецка sestrreetsk.org**